

Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje
za období : 1. 5. – 31. 5. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
3. – 4. 5. 2010	RNDr. Vít Příkaský	Německo, Plauen	4439,-	Monitorovací výbor Programu Cíle 3 na zasedání v Plauen dne 4. května 2010 doporučil k podpoře 7 přeshraničních projektů z 12 předložených se zaměřením na dopravní infrastrukturu, kulturu, cestovní ruch a životní prostředí. V rámci Programu Cíl 3/Ziel 3 tak budou realizovány projekty s celkovými náklady přibližně 4,3 milionů eur, které získají příspěvek Evropské unie cca. 3,7 milionů eur. Od zahájení programu v srpnu 2008 bylo k realizaci schváleno již 90 projektů.
1.5.2010	Ing. Lidie Vajnerova	Německo, Gorlitz	389,-	Účast představitelky Libereckého kraje (zastoupení české strany) a krátký projev na zahájení výstavy „á la JACQUARD“. Projekt výstav textil a design je realizován z prostředků EU v rámci Evropských fondů regionálního rozvoje a s podporou Euroregionu Nisa. Jedná se o společný projekt, který spojuje v rámci RUHR.2010 obě tradiční oblasti textilního průmyslu kolem řek Nisa a Ruhr.
7.5.2010	Ing. Lidie Vajnerova	Polsko, Jelení Hora	300,-	7.5. 2010 se ing. Vajnerová, statutární náměstkyně hejtmána LK, pověřená vedením resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu, zúčastnila 12. ročníku regionálního veletrhu cestovního ruchu Tourtec 2010 v Jelení Hoře v Polsku, kde byli přítomni vystavovatelé z České republiky, Polska a Německa. Byla přítomna na zahájení a následně se zástupci polské a německé strany jednala o další možné přeshraniční spolupráci. Veletrh v Jelení Hoře lze označit za velmi úspěšný, stánek Libereckého kraje byl stále obklopen zahraničními návštěvníky, kteří již měli možnost naši oblast navštívit, ale také novými návštěvníky, kteří by se rádi k nám podívali.

Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje
za období : 1. 5. – 30. 5.2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
27. – 28.5.2010	Ing. Gabriela Šípková Ing. Ivana Ptáčková Mgr. Tomáš Vaško	Německo, Radebeul	3986,- 3986,- 4114,-	V průběhu jednání došlo k výměně informací mezi zástupci saské a české strany o aktuálním vývoji v oblasti územního plánování a regionálního rozvoje, byly podány informace o probíhajících projektech v rámci programu INTERREG IVB, o stavu přípravy Studie územního rozvoje v česko-saském příhraničí, o politice soudržnosti EU po roce 2013, o vzájemném pohledu na možnost vytváření makroregionálních strategií apod. Podrobněji se pracovní skupina věnovala aktuální situaci ve využívání větrné energie v příhraničí a způsobu pojetí této problematiky v územním plánování jednotlivých krajů. Účastníci si vyměnili informace o stavu projektu CROSS-DATA.
7. – 8. 5. 2010	Bc. Anna Tajčmanová Mgr. Kateřina Šaffková Řidič	Polsko, Jelení Hora	3363,- 1925,- 1925,-	Ve dnech 7. – 8. 5. 2010 se v polské Jelení Hoře uskutečnil regionální veletrh cestovního ruchu TOURTEC 2010 (www.tourtec.pl), na kterém se prezentoval i Liberecký kraj. Veletrhu se zúčastnilo 71 vystavovatelů reprezentujících 300 institucí z Polska, Německa a České republiky. Vedle Libereckého kraje se veletrhu zúčastnily například Lázně Libverda, Sdružení Český ráj nebo Jablonecké kulturní a informační centrum. Regionální veletrh TOURTEC je zaměřen především na turistickou nabídku v rámci Euroregionu Nisa.
28.4. – 1.5.2010	Ing. Irena Košková	Španělsko, Madrid	3982,-	Cílem ZPS byla účast a prezentace mapových aplikací portálu životního prostředí Libereckého kraje na zahajovací schůzce evropského projektu HABITATS (Social Validation of INSPIRE Annex III Data Structures in EU Habitats). Projekt

				HABITAS se zabývá sjednocováním datových a metadatových struktur a validací dat podle závazné evropské směrnice INSPIRE a realizací cílů dle Lisabonské úmluvy.
3. – 4. 5. 2010	Ing. Eva Hajflerova Bc. Dana Rychterová	Německo, Plauen	1481,- 3244,-	Předmětem pracovní cesty byla účast Libereckého kraje na Monitorovacím výboru (MV) Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2007-2013.
11. 5. 2010	Ing. Helena Žaganová Mgr. Čestmír Nekvasil Řidič	Německo, Oberlausitz	677,- 677,- 687,-	Účast zástupců Krajského úřadu Libereckého kraje na předmětném pracovním jednání za účasti široké škály odborníků ze SRN, Polska a ČR, ať již z řad poradenských center, energetických agentur, nadací, výzkumných center a v neposlední řadě i oficiálních zemských a místních orgánů státní správy a samosprávy, byla pro ně jednoznačným přínosem, neboť jim poskytla v plné šíři komplexní pohled na danou problematiku, informace o způsobech jejího stávajícího a budoucího řešení, a to v rámci udržitelného rozvoje jednotlivých oblastí, ať již v bezprostřední blízkosti našeho kraje, tak i v oblastech podstatně odlehlejších. Získané poznatky, údaje a skutečnosti jsou využitelné pro další činnost a lze předpokládat, že výrazným způsobem přispějí k lepšímu náhledu na danou problematiku a k zefektivnění další činnosti orgánu ochrany ovzduší v této oblasti.
12. 5. 2010	Ing. Helena Žaganová Mgr. Čestmír Nekvasil Řidič	Německo, Žitava	677,- 677,- 0,-	Dvoudenní odborný seminář s následnou exkurzí do teplárny na biomasu v SRN, který proběhl za účasti představitelů České inspekce životního prostředí OI Liberec, ředitelství České inspekce životního prostředí v Praze, zástupců z řad orgánů státní správy, nadací pro životní prostředí, Státního fondu životního prostředí, TU Liberec a Internationales Hochschulinstitut Zittau přímo souviselo s problematikou využití biomasy.

14.-15.5.2010	Ing. Martin Modrý, Ph.D. Ing. Irena Košková	Německo, Drážďany	4241,- 4242,-	Cílem ZPS byla účast a prezentace mapových aplikací portálu životního prostředí Libereckého kraje na mezinárodní konferenci Dresden GI2010. GI 2010 je konference věnovaná rozvoji geografických informačních systémů obecně, zvláště pak přeshraniční spolupráci v této oblasti mezi regiony a zvláště pak seznamováním a diskuzí o direktivě INSPIRE a harmonizaci dat po území Evropy. Konkrétně byly prezentovány web-procesingové služby používané na Povodňovém portále Libereckého kraje: výpočet povodí, odtoku, zaplaveného území a viditelnosti v zadaném bodě (Košková) a projekt KIDS - představení mezinárodního projektu environmentální výchovy realizovaného ve spolupráci Technické univerzity Drážďany, Technické univerzity v Liberci a Libereckého kraje (Modrý).
6.-8.5.2010	Bc. Eva Zbrojová Mgr. Eva Hornová Řidič	Polsko, Opole	7992,- 2772,- 2775,-	nový trh - prezentace kraje v nové oblasti s celkem přijatelnou dojezdovou vzdáleností venkovní prezentace v rámci 10. ročníku Mezinárodních tur. trhů účast společně pod hlavičkou Czechtourism představení letní sezóny - atraktivita, cyklotrasy, pěší trasy, akce, ... snaha přilákat turisty na prodloužené víkendy, týdenní dovolené OCR doporučuje v účasti pokračovat - např. prezentace v Obchodním centru SOLARIS v Opole (zimní sezóna)
1.5.2010	řidič	Německo, Gorlitz	338,-	
7.5.2010	Řidič Ing. Iveta Moravcová	Polsko, Jelení Hora	286,- 523,-	Proběhlo jednání skupiny EUREX – cykloturistika: - Informace o euroregionálních trasáchER na území všech 3 států - Zadání provedení monitoringu euroregionálních tras do konce roku 2010 - Informace o PL projektu na ER3 b – napojení CZ - Informace o CZ projektu j ER3 –

				<p>zapojení polské a německé strany</p> <p>- Zahájení mezinárodní regionální výstavy TOURTEC</p>
12.5.2010	Ing. Lukáš Chmel	Polsko, Bogatynia	250,-	<p>Účelem cesty byla účast zástupce odboru regionálního rozvoje a evropských projektů na zasedání mezinárodní projektové skupiny Společný plán rozvoje svazku měst Malý trojúhelník.</p>
25.5.2010	Ing. Kamila Mikulecká	Německo, Bautzen	679,-	<p>Účelem setkání bylo společné započítání prací na projektu, kdy se na půdě našeho leadpartnera (ZVON) setkali hlavní řešitelé projektu.</p> <p>Pracovní schůzka byla rozdělena na několik částí. V první jsme upřesnili společný postup v navrhovaných změnách ročních plánů plateb na SAB a na posunu financování dle započatých prací. Byl stanoven termín na 9.6.2010 pro předání doplněných změn do zaslaných formulářů k předložení na SAB, což bude za celý projekt kompletovat leadpartner projektu ZVON.</p>
28.5.2010	Ing. Helena Žaganová	Německo, St. Marienthal	679,-	<p>Účast na odborném semináři „Ekologické využití energetických zdrojů v Euroregionu Nisa. Biomasa v praxi.“ a následné exkurzi v teplárně na biomasu v SRN za účasti zástupců ČIŽP OI Liberec, TU Liberec a Internationales Hochschulinstitut Zittau a Hochschule Zittau/Görlitz (SRN)“</p>